

Njoftim për përqendrim me të cilin Shoqëria për tregti dhe shërbime GRS SOLAR SHPKNJP Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut do të fitojë kontrollin e vetëm mbi Shoqërinë për prodhimin e energjisë elektrike, tregti dhe shërbime MIT SOLAR SHPKNJP Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut

(lënda nr. 08-175 / 2023)

Në përputhje të nenit 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 14.12.2023, te Komisioni për mbrojtjen e konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilin Shoqëria për tregti dhe shërbime GRS SOLAR SHPKNJP Shkup me seli në rr. Sllavko Janevski nr.3/3-3, kati 5/88 Shkup - Qendra fiton kontrollin e vetëm mbi Shoqërinë për prodhimin e energjisë elektrike, tregti dhe shërbime MIT SOLAR SHPKNJP Shkup me seli në rr. Filip Vtori Makedonski, nr.2-2, kati MA2/88, Shkup-Qendër, me anë të shitblerjes së pjesëve.

-Shoqëria për tregti dhe shërbime GRS SOLAR SHPKNJP Shkup- është shoqëri me përgjegjësi të kufizuar me qëllim të veçantë e themeluar nga Gurish Inshaat Ve Muhendislik Anonim Shirketi ("Gurish"), pjesë e grupit të kompanive Gurish ("Grupi Gurish"), me qëllim të investimit në projektet diellore në Maqedoninë e Veriut.

Gurish është aktive në Turqi dhe në Azinë Qendrore, Lindore, të Afërt dhe Qendrore, Komonvelt e Shteteve të Pavarura dhe Afrikën Veriore, dhe ka ndërtuar projekte sipas parimit,, me çelës në dorë" pothuajse në çdo fushë të industrisë së ndërtimit. Projektet e Gurishit përfshijnë projekte komunikimi si autostrada, ura, viadukte, hekurudha, tunele, metro, porte detare dhe aeroporte; digat, sistemet e ujitjes dhe pastrimit të ujit, impiantet e trajtimit të ujit dhe ujërave të zeza, sistemet e shpërndarjes së ujit dhe të ujërave të zeza; projekte superstrukturore që përfshijnë komplekse industriale, objekte të prodhimit të benzinës dhe gazit natyror, rafineri, hotele, spitale, shkolla, ndërtesa zyrash, ndërtesa prestigjioze, qendra biznesi, rezidenca, vila luksoze, objekte banimi masive; termocentrale që përfshijnë termocentrale, hidrocentrale, termocentrale gjeotermale dhe termocentrale me erë.

-Shoqëria për prodhimin e energjisë elektrike, tregtimin dhe shërbimet MIT SOLAR SHPKNJP Shkup- është shoqëri me përgjegjësi të kufizuar me qëllim të veçantë e themeluar me qëllim të ndërtimit të projektit fotovoltaik/solar në komunën e Demir Kapisë me fuqi nominale prej 24,84 MWp (deri në rreth 65 MWp).

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.

18.12.2023

Shkup